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ΖΗΤΗΜΑ 1Ο : 

Α. ∆ίνεται ο θετικός πραγµατικός αριθµός α και η συνάρτηση 
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(α) Να βρείτε τα διαστήµατα στα οποία η f είναι κυρτή ή κοίλη. 

(β) Να βρείτε την εξίσωση της εφαπτοµένης της γραφικής 

παράστασης της συνάρτησης f στο σηµείο Α(1,f(1)) και να 

προσδιορίσετε το α, ώστε η εφαπτοµένη αυτή να διέρχεται από 

την αρχή των αξόνων. 

 

Β. Έστω µία συνάρτηση f ορισµένη στο R, η οποία έχει συνεχή 

f΄΄ στο R, παρουσιάζει τοπικό ακρότατο στο σηµείο x0=2 και η 

γραφική της παράσταση διέρχεται από το σηµείο Α(0,1) . 

Αν ισχύει [ ]
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−=⋅+⋅∫  να υπολογίσετε το f(2) . 

 

ΖΗΤΗΜΑ 2Ο : 

Α. Έστω Α , Β πίνακες ν Χ ν τέτοιοι ώστε Α+(Β – Ι)=ΑΒ –Ι , 

όπου Ι ο µοναδιαίος ν Χ ν πίνακας. Να αποδείξετε ότι ο πίνακας   

(Α –Ι ) αντιστρέφεται. 
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Β. Έστω Α  ένας ν Χ ν πίνακας για τον οποίο υποθέτουµε ότι        

Ι –Α 2+Α4=Ο , όπου Ι ο µοναδιαίος ν Χ ν πίνακας και Ο ο µηδενικός  

ν Χ ν πίνακας. 

(α) Να αποδείξετε ότι Α6+Ι=Ο , ότι ο Α έχει αντίστροφο και ότι 

Α-1= -Α5 . 

(β) Να αποδείξετε ότι –Α308+(Α-1)105=Α2+Α3 . 

 

ΖΗΤΗΜΑ 3Ο : 

Α. Αν µία συνάρτηση f ,  

� Είναι συνεχής στο διάστηµα ∆ και 

� f΄(x)=0 για κάθε εσωτερικό σηµείο x του ∆,  

τότε να αποδείξετε ότι η f είναι σταθερή σε όλο το διάστηµα ∆. 

 

Β. Έστω Ω ένας δειγµατικός χώρος µε πεπερασµένο πλήθος 

στοιχείων και Α , Β είναι υποσύνολα του Ω.  

Έστω Ρ(Α΄) < 0,28 και Ρ(Β΄) < 0,71 

Να αποδείξετε ότι : 

(α) )(01,1)( BAPBAP UI −≥  

(β) το ενδεχόµενο BAI  δεν είναι το αδύνατο .  

 

ΖΗΤΗΜΑ 4Ο : 

Α. Έστω ότι η ευθεία y=2x+5 είναι ασύµπτωτη της γραφικής 

παράστασης µιας συνάρτησης f στο +∞  . 

Να βρείτε τα όρια : 
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(β) Να βρείτε τον πραγµατικό αριθµό µ, αν 
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Β. Να αποδείξετε ότι  

(α)  . R  x  κάθε   για01 ∈>+− xex

(β) Η εξίσωση 2 2   2 2 +=+ xxex  έχει ακριβώς µία λύση την 

x=0 
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